

Региональные акцизные марки наведут порядок на алкогольном рынке

Российское правительство ужесточает правила продажи алкогольной продукции. С первого сентября на каждой бутылке спиртного, кроме обычной акцизной марки должна быть наклеена и региональная. Ввести акцизные региональные марки правительство пытается с начала года, сразу после вступления в силу нового Налогового кодекса. С первого января в магазинах должно было продаваться спиртное только с этой акцизной маркой. Наклеивать ее можно лишь на бутылки, изготовленные в этом году. Вскоре выяснилось, что статью Кодекса выполнить будет нельзя - на складах слишком много прошлогоднего алкоголя, а быстро его распродать – нет возможности. Введение региональной марки отложили до 1 июня. И ситуация повторилась. Тем не менее, региональную марку все же ввели и разрешили до сентября продавать алкоголь, произведенный до начала лета. Старое спиртное на складах все же осталось, но не так много. В Иркутской области, к примеру, осталась только одна треть от среднемесячных продаж. Правительство, скорее всего, не станет отодвигать и дальше сроки его продажи, и в магазинах будет реализовываться только алкоголь с региональными марками. Многие иркутяне уже покупают такое спиртное. Правительство объясняет необходимость введения региональных марок, желанием навести порядок на алкогольном рынке и сократить количество подделок. С июня оптовики обязаны весь алкоголь отпускать только с акцизных складов. Право на их организацию получили крупные предприятия, занимающиеся производством или сбытом спиртного. В области таких оказалось всего пять. Сокращение числа оптовиков никак не сказалось на снижении налоговых отчислений, поскольку акцизные склады получили право взимать половину акцизных платежей за алкоголь. Другую половину платит предприятие-производитель.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 👁 1476 31.08.2001, 14:01 📌 150
URL: <https://babr24.com/?ADE=69410> Bytes: 1749 / 1749 [Версия для печати](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)